
Sicherheitshinweise für Teilartikel mit Artikelnummer 73714
Dieser Artikel ist eine Mülltonnenverkleidung aus Metall und sollte nur als solcher verwendet werden. 

Vorsicht Unfallgefahr! Sorgen Sie immer für einen festen Stand des Artikels. Stellen Sie den Artikel an 
einen geschützten und ebenen Standort auf. 

Um zu verhindern, dass sich die Teile durch äußere Einwirkungen, wie z.Bsp. Wind verziehen, wird 
empfohlen die Mülltonnenverkleidung am Boden zu verankern. Achtung!: Vergewissern Sie sich, dass im 
Boden keine Kabel oder Leitungen verlegt sind. Lassen Sie dies von einem Fachmann prüfen! 

Vorsicht Unfallgefahr! Der Artikel ist keine Steighilfe, stellen oder springen Sie nicht auf den Artikel! 

Vorsicht Unfallgefahr! Der Artikel darf nicht zum Spielen oder Klettern verwendet werden. Vorsicht 
Erstickungsgefahr! Verpackungsmaterial, wie Plastikbeutel, gehören nicht in Kinderhände. Bitte von Babys 
und Kleinkindern fernhalten! Nicht über den Kopf ziehen! 

Vorsicht: Verschluckungsgefahr! Achtung dieser Artikel kann verschluckbare Kleinteile enthalten! Halten 
Sie die Kleinteile von Kindern fern! 

Prüfen Sie den Artikel regelmäßig alle 3-6 Monate auf Beschädigungen und gelöste Verbindungen. Ziehen 
Sie lose Schrauben wieder fest an! Sollten Beschädigungen entdeckt werden, darf der Artikel nicht mehr 
genutzt werden! 

Benutzen Sie diesen Artikel nur für die bestimmungsgemäße Verwendung, im technisch einwandfreien 
Zustand und für private Zwecke. Andere Verwendungen gelten als nicht bestimmungsgemäß und können zu 
schweren Verletzungen und Beschädigungen führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung 
entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung. 

Allgemeine Hinweise: Bitte lesen Sie alle Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie den Artikel aufbauen und 
verwenden. Verwahren Sie die alle Sicherheitsinformationen und Aufbauanleitungen gut auf. Für Ihre 
eigene Sicherheit und die Ihres Produktes, befolgen Sie bitte die Sicherheitshinweise. Eine falsche 
Handhabung könnte zu ernsten Verletzungen, beschädigtem Eigentum oder sogar dem Tod hinauslaufen. 
Zum Reinigen: 
- Reines Wasser, gegebenenfalls mit möglichst neutralen Waschmitteln (ph Wert: 5-8). 
- Keine sauren oder stark alkalischen Reinigungsmittel verwenden. 
- Keine Mittel mit unbekannter Zusammensetzung verwenden. 
- Die Oberflächentemperatur sollte während der Reinigung max. 25°C betragen. 
- Achtung: Keinesfalls bei direkter Sonneneinstrahlung reinigen. 
- Nur weiche, saubere und nicht kratzende Tücher und Schwämme verwenden. 
- Unmittelbar nach jedem Reinigungsvorgang mit klarem Wasser abspülen. 
- Keine Dampf- oder Hochdruckreiniger verwenden! 


